



**ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ІВАНО – ФРАНКІВСЬКА МИТНИЦЯ ДФС**

Н А К А З

"04" липня 2019 р.

Івано-Франківськ

№ 147

Про визначення відповідальної
особи за завантаження наборів даних

Відповідно до вимог п. 24 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 409) (далі - постанова № 835), вимог п. 2 постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 409 та на виконання вимог листа Державної фіскальної служби України від 02.07.2019 №20826/7/99-99-08-02-17 щодо завантаження наборів даних на Єдиний державний веб-портал відкритих даних, **н а к а з у ю:**

1. Визначити відповідальною особою за завантаження наборів даних на Єдиний державний веб-портал відкритих даних та на субсайт офіційного веб – порталу ДФС головного державного інспектора з розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації Івано – Франківської митниці ДФС (далі – митниця) – Кравець Тетяну Павлівну (далі - відповідальна особа).

2. Відповідальній особі забезпечити:

2.1. завантаження наборів даних на Єдиний державний веб-портал відкритих даних (data.gov.ua), заповнення та подання паспорту набору даних, структури набору даних та самого набору даних, в тому числі отриманих від структурних підрозділів митниці;

2.2. збір та узагальнення наборів даних, отриманих від структурних підрозділів митниці, а також підготовку актуальних наборів даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних та направлення їх до управління обслуговування платників Головного управління ДФС у Івано – Франківській області для подальшого завантаження на субсайті територіальних органів ДФС у Івано – Франківській області офіційного веб-порталу ДФС (sfs.gov.ua) у банері «Відкриті дані».

3. Керівникам відділу організації митного контролю та оформлення, відділу матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури, відділу організації роботи митниці, забезпечити надання відповідальній особі

інформації, яка підлягає оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних, у порядку та терміни, визначені наказом Івано – Франківської митниці ДФС від 14.02.2019 № 35 «Про набори даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних».

Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник митниці



В. ВАТАМАНЮК

Тетяна Кравець 72 52 86